
INSTRUCTIVO GUIA

Para consignar los antecedentes en el Curriculum Vitae


[bookmark: _GoBack]1-DATOS PERSONALES

a) Apellidos y Nombres. Lugar y fecha de nacimiento, Nacionalidad 
d) Estado Civil
c) Documentos Nacional de Identidad, tipo, número y autoridad que lo expidió, Pasaporte
d) Domicilio real y domicilio constituido. Teléfono

2-TITULOS

a) Títulos universitarios de grado y posgrado, con indicación de la institución que lo expidió
b) Títulos de nivel medio otorgados por Escuelas Experimentales. Otros títulos o acreditaciones de capacitación complementaria.
c) Títulos de nivel Medio.

3-DOCENCIA

Enumeración de los siguientes elementos que contribuyan a valorar la capacidad del aspirante para la docencia y el grado de pertinencia con la temática y cargo motivo del amado a concurso
a) Cargos docentes en genera con detalle de la institución donde los ejerció, asignaturas, cargos y/o área temática, nivel, periodo y naturaleza de la designación
b) Situación de revista actualizada.
c) Dictado de cursos y/o participación en mesa paneles, talleres, seminarios: detallar para cada uno: nombre, entidad que lo organizó, indicando el nivel, número de horas, lugar y fecha.
d) Publicaciones con fines docentes. Indicar: autores, año, titulo de le publicación número de páginas, lugar de edición.
Los trabajos inéditos, documentos de catedra, etc, podrán ser solicitados por  el jurado.

4-INVESTIGACION

Enumeración de los siguientes elementos que contribuyan a valorar la capacidad del aspirante para la investigación y grado de pertenencia con la temática y cargo motivo del amado a concurso.
a) Participación en Congresos, Simposios, Seminarios internacionales Trabajos presentados detallando autores, títulos del trabajo, entidad que organiza, lugar, fecha y grado de participación.
b) Participación en Proyectos de investigación. Indicar tema, entidad que organiza, equipo de trabajo (discriminando su función jerárquica) lugar y fecha.
c) Producción científica, tecnológica y artística. Trabajos publicados. Trabajos aceptados no publicados: Trabajos enviados a publicar. Exposiciones de carácter artístico, científico y/o tecnológico, individual o grupal 
d) Subsidios recibidos. Indicar motivo, entidad otorgante, equipo de trabajo (discriminando jerarquía), logar y fecha.
e) Premios a le actividad científica tecnológica creativa y/o artístico. Indicar nombre, entidad otorgante, motivo, lugar y fecha.


5 -FORMACION DE RECURSOS HUMANOS

a) Actividades destinadas a la formación de docentes.
b) Dirección de becarios, pasantes, practicantes, etc, destinadas a la formación en el nivel. Grado de participación, tema y unidad académica de procedencia.

6- FORMACION Y PERFECCIONAMIENTO

a) Becas realizadas. Nombre y/o categoría, entidad otorgante, motivo, lugar y periodo.
b) Cursos Nombre, entidad que lo organizó, docente o investigador a cargo, grado o posgrado, número de horas, evaluación lugar y fecha.
c) Talleres, seminarios, etc. Nombre o Unidad Académica que lo organizó. Docente/s investigadores a cargo. Número de horas lugar y fecha

7- EXTENSION

a) Enumerar las tareas de promoción capacitación y divulgación de aspectos.
b) Acciones conjuntas con organismos estatales y privados que involucren la inserción de la Universidad en el medio 
c) Acciones conjuntas que impliquen la transferencia de conocimientos de tecnología, manifestaciones artísticas o culturales, etc.

8- GESTION

Mención pormenorizada de los siguientes elementos:
a) Participación en Comisiones Asesoras, Ad Hoc. Curricular, etc (dentro y fuera del área de la Universidad) indicando Institución, área temática y grado de participación, lugar y fecha.
b) Participación como miembro de Jurados de Concursos (docentes, artísticos científicos y/o tecnológicos detallando Unidad académica, institución, área temática, grado de participación, lugar y fecha.
c) Participación como miembro Evaluador de becas proyectos de investigación, pasantias, etc Indicando unidad académica grado de participación lugar fecha.
d) Participación en la organización de cursos, mesas panel, congresos, etc. Especificar nombre de la entidad que la otorgó, grado de participación, lugar y fecha.
e) Participación en comités científicos, tecnológicos y/o artísticos de referencia de publicaciones científicas, tecnológicas o artísticas Evaluación de trabajos en eventos científicos, tecnológicos o artísticos.
f) Responsabilidad asumida en la Dirección de Unidades Académicas: Detallar Unidad Académica, responsabilidad asignada, naturaleza de la designación, lugar, fecha y periodo.
g) Responsabilidad asumida en Gestión en Instituciones Educativas (Consejero Docente, Asesor, Director de Departamento, Coordinador de Niveles o Ciclos, etc.): Detallar Institución Educativa, responsabilidad asignada, naturaleza de la designación, lugar, fecha y periodo.
h) Representación autorizada de la universidad y/o Instituciones Educativas en foros académicos nacionales y/o internacionales
